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Tình hình, kết quả thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính 6 tháng đầu năm 2013

Thực hiện Công văn số 3777/UBND-CCHC ngày 23 tháng 8 năm 2012 của UBND tỉnh về việc quy định thực hiện chế độ báo cáo công tác kiểm soát thủ tục hành chính (TTHC), sở Kế hoạch và Đầu tư kính báo cáo tình hình, kết quả thực hiện kiểm soát TTHC 6 tháng đầu năm 2013 như sau:

1. Tình hình triển khai thực hiện Nghị định 63/2010/NĐ-CP và Nghị định số 20/2008/NĐ-CP.

Trong 6 tháng đầu năm 2013, sở Kế hoạch và Đầu tư đã duy trì việc phổ biến, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị định 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 về kiểm soát TTHC và Nghị định số 20/2008/NĐ-CP ngày 14/02/2008 của Chính phủ về tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính. Việc quán triệt thông qua việc đăng tải trên Trang Thông tin Điện tử của Sở, đồng thời đã bố trí cán bộ tham gia làm đầu mối kiểm tra thủ tục hành chính và tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính.
* Về triển khai thực hiện Nghị định 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010:

- Sở đã công bố các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền của Sở (Quyết định số 1715/QĐ-UBND ngày 19/9/2012 của UBND tỉnh) tại Trang Thông tin Điện tử của sở Kế hoạch và Đầu tư. 

- Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 1313/UBND-KSTT ngày 29/03/2013 về việc thực hiện rà soát lại danh mục TTHC. Sở đã tiến hành rà soát lại danh mục TTHC và đã có Công văn số 828/SKHĐT-VP ngày 15/5/2013 về việc thực hiện rà soát lại các danh mục TTHC gửi UBND tỉnh. 
* Về tình hình triển khai thực hiện Nghị định số 20/2008/NĐ-CP của Chính phủ:
- Đã công khai địa chỉ, số điện thoại, thư điện tử của Sở trong việc tiếp nhận, xử lý phản ánh kiến nghị của cá nhân, tổ chức.
- Công khai kết quả giải quyết TTHC, thời gian thụ lý hồ sơ, hồ sơ một cửa trên Internet và tại màn trình chiếu điện tử của cơ quan phục vụ cho nhu cầu tra cứu kết quả giải quyết hồ sơ, TTHC tại Sở.
- Đã chủ động xây dựng và phát Phiếu đánh giá mức độ hài lòng của tổ chức, cá nhân đến làm việc tại Phòng Đăng ký kinh doanh của Sở. 
* Việc thực hiện cơ chế một cửa trong tiếp nhận, giải quyết TTHC:

- Đã bố trí cán bộ, công chức có trình độ chuyên môn nghiệp vụ trong việc tiếp nhận các hồ sơ một cửa; hồ sơ đăng ký thành lập doanh nghiệp. Đã đầu tư các trang thiết bị, cơ sở vật chất tối thiểu đáp ứng nhu cầu công việc nhằm phục vụ cho công tác tiếp nhận và giải quyết hồ sơ TTHC tại Sở.
- Đã ban hành quy định về trách nhiệm trong đăng ký kinh doanh và giấy chứng nhận đầu tư tại Phòng Đăng ký kinh doanh, trong đó quy định rõ trách nhiệm của cán bộ, công chức trong việc tiếp nhận hồ sơ đăng ký kinh doanh và cấp giấy chứng nhận đầu tư; Quy định trách nhiệm đối với doanh nghiệp khi đến làm việc tại Phòng Đăng ký kinh doanh thuộc Sở. Để đáp ứng yêu cầu phục vụ ngày càng tốt hơn cho doanh nghiệp, sau khi doanh nghiệp nhận kết quả giải quyết hồ sơ TTHC, Sở đã gửi doanh nghiệp điền vào phiếu đánh giá mức độ hài lòng của doanh nghiệp - đây là kênh thông tin phản ánh kiến nghị của các tổ chức, cá nhân. 
- Số TTHC được thực hiện theo cơ chế một cửa trên tổng số TTHC đã được công bố là: 84/84 (Quyết định số 1715/QĐ-UBND ngày 19/9/2012 của UBND tỉnh).
- Ứng dụng CNTT trong việc tiếp nhận và giải quyết hồ sơ một cửa liên quan đến TTHC của Sở. Công bố công khai các TTHC và kết quả giải quyết hồ sơ  một cửa trên Trang Thông tin Điện tử của Sở:
+ Đã tổ chức hướng dẫn trực tuyến qua mạng thủ tục đăng ký kinh doanh (dịch vụ công mức 3) như: Hỗ trợ mẫu thủ tục; kiểm tra hồ sơ, hướng dẫn trực tuyến thông qua mạng internet cho đến khi hoàn chỉnh toàn bộ hồ sơ tại địa chỉ: http://skhdt.thuathienhue.gov.vn (mục truy cập:  Dịch vụ công trực tuyến). Người dân, doanh nghiệp có thể sử dụng kết quả này để đến nộp hồ sơ duy nhất một lần tại Phòng Đăng ký kinh doanh hoặc đăng ký thành lập doanh nghiệp mới trực truyến tại Cổng thông tin đăng ký doanh nghiệp quốc gia.
+ Đã tổ chức hướng dẫn trực tiếp thủ tục đăng ký kinh doanh: Hướng dẫn trực tiếp về thủ tục, hồ sơ đăng ký kinh doanh trên mẫu bằng giấy. Sau một lần hướng dẫn, người dân, doanh nghiệp có thể tự hoàn thiện hồ sơ đăng ký và Phòng Đăng ký kinh doanh phải thụ lý giải quyết.
+ Đã tổ chức hướng dẫn trực tiếp cách thức đăng ký doanh nghiệp mới trực tuyến trên Cổng thông tin đăng ký doanh nghiệp quốc gia: Từ tháng 5/2013, người dân, doanh nghiệp có thể đăng ký thành lập mới doanh nghiệp trực tuyến trên Cổng thông tin đăng ký doanh nghiệp quốc gia (địa chỉ: http://dangkykinhdoanh.gov.vn). Trong thời gian qua Sở Kế hoạch và Đầu tư đã hướng dẫn doanh nghiệp đăng ký thành công nhiều trường hợp, hiện Sở vẫn đang tiếp tục hỗ trợ hướng dẫn trực tiếp cho người dân, doanh nghiệp cách thức đăng ký qua mạng. 
+ Đã cung cấp thông tin pháp luật mới ban hành, thông tin kinh tế- xã hội, thông tin đào tạo nâng cao năng lực, hỗ trợ kinh doanh qua e-mail; Cung cấp định kỳ hàng tháng và đột xuất thông tin pháp luật mới ban hành, thông tin kinh tế- xã hội, thông tin điều hành, thông tin đào tạo nâng cao năng lực, hỗ trợ kết nối kinh doanh cho doanh nghiệp qua e-mail.

 2. Kết quả tiếp nhận, giải quyết các TTHC tại Sở Kế hoạch và Đầu tư:
(Số liệu tính từ ngày 01/12/2012 đến ngày 31/5/2013)

a) Tình hình tiếp nhận, kết quả giải quyết: (Có Phụ lục 1 kèm theo).
b) Nguyên nhân của những trường hợp quá hạn: Không có.
3. Kết quả tiếp nhận phản ảnh, kiến nghị (PAKN) của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính:
Từ đầu năm 2013 đến nay, không có các tổ chức, cá nhân phản ánh, kiến nghị liên quan đến quy định hành chính tại Sở. 
4. Đánh giá tổng quát kết quả thực hiện công tác kiểm soát TTHC, những hạn chế, vướng mắc và nguyên nhân:

Trong 6 tháng đầu năm 2013, Sở luôn quan tâm thực hiện tốt công tác kiểm soát TTHC theo Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010, đã cơ bản nắm bắt được những nội dung của công tác kiểm soát TTHC, cách thức đánh giá tác động đối với TTHC để tiến hành đơn giãn hóa các TTHC thuộc phạm vi của Sở.
- Việc ứng dụng CNTT đã góp phần giải quyết tốt các TTHC. Hầu hết các hồ sơ được giải quyết đúng hẹn và nhiều hồ sơ giải quyết xong trước hẹn. Hạn chế việc đi lại của các cá nhân, tổ chức.
- Khi tiếp nhận hồ sơ đều có phiếu biên nhận theo mẫu, theo từng loại công việc và hẹn thời gian trả lời, thời giản trả kết quả cụ thể, rõ ràng.

- Đã công khai, đơn giãn hóa các TTHC cho tổ chức, cá nhân góp phần làm giảm thời gian, tạo điều kiện thuận lợi, nhanh chóng đối với tổ chức, cá nhân.

- Việc cập nhật, công bố công khai và đánh giá tác động TTHC đã được quan tâm, duy trì thực hiện. Tất cả các TTHC của Sở đã công khai trên Cổng Thông tin điện tử của tỉnh và Trang Thông tin điện tử của Sở, giúp người dân và doanh nghiệp dễ dàng tiếp cận và nắm bắt thông tin về quy trình thủ tục trước khi đến liên hệ công việc.
5. Kiến nghị, đề xuất:

- Thường xuyên duy trì chế độ giao ban, tập huấn công tác kiểm soát TTHC cho cán bộ đầu mối của các cơ quan.
- Đề nghị UBND tỉnh quan tâm bố trí kinh phí đầu tư các trang thiết bị CNTT tại Bộ phận một cửa của Sở để phục vụ tốt nhu cầu giải quyết công việc nhanh, kịp thời, chính xác các hồ sơ TTHC, hồ sơ một cửa của các tổ chức, cá nhân đến liên hệ công việc.
- Cần quan tâm chế độ phụ cấp đối với cán bộ làm đầu mối thực hiện công tác kiểm soát TTHC để góp phần động viên cho cán bộ trực tiếp phụ trách công tác này. 
Trên đây là báo cáo tình hình, kết quả thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính 6 tháng đầu năm 2013 của Sở Kế hoạch và Đầu tư kính báo cáo UBND tỉnh biết và cho ý kiến chỉ đạo./.
Nơi nhận:
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     PHÓ GIÁM ĐỐC
- VP UBND tỉnh;

- GĐ và các PGĐ sở;

- Các phòng thuộc Sở;
- Lưu VT, VP.
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PHỤ LỤC 1

TÌNH HÌNH, KẾT QUẢ GIẢI QUYẾT THỦ TỤC HÀNH CHÍNH 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2013.
(Số liệu tính từ ngày 01/12/2012 đến ngày 31/5/2013)
(Kèm theo Báo cáo số    978 /BC-SKHĐT  ngày  4  tháng 6  năm 2013 của Sở Kế hoạch và Đầu tư)    
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