	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 3243/SKHĐT-KTN
	       Thừa Thiên Huế, ngày 09 tháng 12 năm 2016

	V/v báo cáo giám sát, đánh giá

đầu tư định kỳ năm 2016
	


Kính gửi: 
- UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế;
- UBMTTQVN tỉnh;

- Kho bạc Nhà nước tỉnh;
- Ban quản lý Khu kinh tế, Công nghiệp tỉnh; 
- Các chủ đầu tư dự án đầu tư công;

- Các nhà đầu tư sử dụng vốn ngoài ngân sách.

Thực hiện Nghị định số 84/2015/NĐ-CP ngày 30/9/2015 của Chính phủ về giám sát và đánh giá đầu tư, Thông tư số 22/2015/TT-BKHĐT ngày 18/12/2015 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư quy định về mẫu báo cáo và giám sát đánh giá đầu tư, Quyết định số 1914/QĐ-UBND ngày 12/8/2016 của UBND tỉnh ban hành quy chế tổ chức thực hiện công tác giám sát đầu tư của cộng đồng trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; để có cơ sở tổng hợp báo cáo UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư đề nghị quý cơ quan và các chủ đầu tư thực hiện chế độ báo cáo giám sát, đánh giá đầu tư theo định kỳ theo một số nội dung cụ thể sau: 
1. Báo cáo giám sát, đánh giá tổng thể đầu tư:  
UBND thành phố Huế, các huyện, thị xã Hương Thủy và Hương Trà; Ban quản lý Khu kinh tế, Công nghiệp tỉnh báo cáo giám sát, đánh giá tổng thể đầu tư năm 2016 theo nội dung của Mẫu số 1, Thông tư số 22/2015/TT-BKHĐT.
2. Báo cáo giám sát, đánh giá dự án đầu tư:

- Các chủ chương trình, chủ đầu tư các chương trình, dự án đầu tư công báo cáo tổng hợp theo đề cương đính kèm Công văn này và báo cáo chi tiết từng dự án theo các Mẫu số 2, 3, 4, 5 và 6 của Thông tư số 22/2015/TT-BKHĐT.
- Các nhà đầu tư dự án sử dụng các nguồn vốn khác báo cáo theo các Mẫu số 11, 12, 13 và 14 của Thông tư số 22/2015/TT-BKHĐT.
3. Báo cáo tình hình giải ngân vốn đầu tư công:

Kho bạc Nhà nước tỉnh báo cáo tình hình giải ngân vốn đầu tư công theo Mẫu số 15 của Thông tư số 22/2015/TT-BKHĐT.
4. Báo cáo giám sát đầu tư của cộng đồng:

UBMTTQVN tỉnh báo cáo giám sát đầu tư của cộng đồng tổng hợp theo nội dung mục IX, Mẫu số 01 và Phụ biểu 06, Thông tư số 22/2015/TT-BKHĐT.
5. Thời hạn gửi báo cáo:
- Các chủ chương trình, chủ đầu tư các chương trình, dự án đầu tư công; các nhà đầu tư dự án sử dụng các nguồn vốn khác: Văn bản báo cáo gửi về Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 10 tháng 01 năm 2017.

- UBND thành phố Huế, các huyện, thị xã Hương Thủy và Hương Trà; Ban quản lý Khu kinh tế, Công nghiệp tỉnh; Kho bạc Nhà nước tỉnh; UBMTTQVN tỉnh: Văn bản báo cáo gửi về Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 15 tháng 01 năm 2017.
6. Ghi chú:
- Bên cạnh báo cáo bằng văn bản, kính đề nghị quý cơ quan, các chủ đầu tư gửi kèm file điện tử theo địa chỉ: nnthinh.skhdt@thuathienhue.gov.vn theo thời hạn quy định nêu trên; ngoài ra các đơn vị cập nhật thông tin dự án vào Hệ thống thông tin phục vụ công tác giám sát và đánh giá các dự án đầu tư công.

- Quý cơ quan, các chủ đầu tư, các nhà đầu tư có thể tải các biểu mẫu trên theo địa chỉ trang thông tin điện tử Sở Kế hoạch và Đầu tư: http://skhdt.thuathienhue.gov.vn
- Mọi vấn đề liên quan, đề nghị quý cơ quan, chủ đầu tư liên lạc qua Phòng Kinh tế ngành – Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Thừa Thiên Huế, điện thoại: 054.3846148 để được hướng dẫn thêm.
Đề nghị các cơ quan, đơn vị thực hiện chế độ báo cáo theo thời gian trên để Sở Kế hoạch và Đầu tư kịp thời tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh và Bộ Kế hoạch và Đầu tư theo đúng quy định./.

	 Nơi nhận:

- Như trên;                                                                                           

- UBND tỉnh (để b/c);
         
- GĐ và các PGĐ Sở;

- Các phòng: TTr, ĐTTĐ, KG-VX, DNTT;

- Lưu: VT, KTN.
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

Hoàng Việt Trung
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