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THÔNG CÁO BÁO CHÍ

Công bố những hỗ trợ của tỉnh dành cho doanh nghiệp
Ngày 13 tháng 8 năm 2018, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức họp báo Công bố những hỗ trợ của tỉnh dành cho doanh nghiệp. UBND tỉnh Thừa Thiên Huế xác định “Chương trình Phát triển doanh nghiệp” là 01 trong 04 chương trình trọng điểm của tỉnh năm 2018, theo đó, nhiều chính sách, chương trình, kế hoạch hỗ trợ doanh nghiệp đã, đang và tiếp tục triển khai. Cụ thể:

Về chính sách

- Ngay sau khi Luật hỗ trợ DNNVV có hiệu lực từ ngày 01/01/2018, Nghị định 39/2018/NĐ-CP có hiệu lực từ ngày 30/6/2018, Thừa Thiên Huế là địa phương đầu tiên trên cả nước ban hành chính sách hỗ trợ DNNVV trên địa bàn tỉnh (QĐ 39/2018/QĐ-UBND ngày 28/6/2018). Nhiều nội dung hỗ trợ từ Chính sách này bao gồm: hỗ trợ tiếp cận tín dụng, mặt bằng sản xuất kinh doanh, đổi mới công nghệ, mở rộng thị trường, phát triển nguồn nhân lực; hỗ trợ hộ kinh doanh chuyển đổi lên doanh nghiệp; hỗ trợ doanh nghiệp khởi nghiệp đổi mới sáng tạo,...

- Chính sách hỗ trợ phát triển tài sản trí tuệ (QĐ 13/2018/QĐ-UBND ngày 09/02/2018). Một số nội dung hỗ trợ từ Chính sách này bao gồm: hỗ trợ khuyến khích phát triển tài sản trí tuệ; hỗ trợ sáng chế, giải pháp hữu ích nhằm nâng cao năng suất, chất lượng các đặc sản trên địa bàn; hỗ trợ tạo lập, đăng ký bảo hộ và quảng bá nhãn hiệu tập thể, nhãn hiệu chứng nhận cho các đặc sản, sản phẩm làng nghề,...

- Chính sách hỗ trợ doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực xã hội hóa đã được HĐND tỉnh khóa VII thông qua ngày 11/7/2018. Theo đó một số nội dung hỗ trợ từ Chính sách này bao gồm: chính sách cho thuê đất, chính sách ưu đãi tín dụng, các chính sách về thuế như lệ phí trước bạ, thuế giá trị gia tăng, thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu; thuế thu nhập doanh nghiệp,...

- Tiếp tục thực hiện các chính sách hỗ trợ doanh nghiệp như: 

+ Chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư theo Quyết định số 19/2017/QĐ-UBND ngày 21/4/2017 (hỗ trợ các công trình kết cấu hạ tầng trong và ngoài hàng rào; Hỗ trợ GPMB và rà phá bom, mìn, vật nổ; Hỗ trợ doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực công nghệ thông tin;...).

+ Chính sách hỗ trợ bảo vệ và phát huy giá trị nhà vườn Huế đặc trưng theo Quyết định số 13/2015/QĐ-UBND ngày 24/6/2015 (Hỗ trợ trùng tu, tôn tạo nhà chính; Hỗ trợ tôn tạo khuôn viên vườn; Hỗ trợ kinh doanh dịch vụ tại nhà vườn; Hỗ trợ 100% tiền thuế sử dụng đất phi nông nghiệp;...).

+ Chính sách khuyến khích phát triển sản xuất nông nghiệp theo Quyết định số 32/2016/QĐ-UBND ngày 23/5/2016 (Hỗ trợ đầu tư xây dựng công trình trong hàng rào các dự án: đầu tư cơ sở sản xuất nông nghiệp công nghệ cao; đầu tư cơ sở sản xuất giống; đầu tư cơ sở giết mổ gia súc, gia cầm tập trung; đầu tư cơ sở đóng mới, sửa chữa tàu cá đánh bắt xa bờ;...).

+ Chính sách hỗ trợ hoạt động khuyến công theo Quyết định số 74/2016/QĐ-UBND ngày 18/10/2016 (hỗ trợ sản xuất hàng lưu niệm, quà tặng; sản xuất hàng tiểu thủ công nghiệp; hàng thủ công mỹ nghệ, thủ công truyền thống,...).
Về một số hỗ trợ cụ thể

- Cấp Thẻ điện tử thông tin doanh nghiệp: đến nay đã thực hiện cấp hơn 1.000 tài khoản điện tử cho doanh nghiệp, hướng đến hỗ trợ và tạo điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp trong quá trình thực hiện các dịch vụ công (cắt giảm những thành phần hồ sơ đã có trong dữ liệu Thẻ).

- Về du lịch: đã hỗ trợ đưa vào hoạt động duy trì mở cửa Đại Nội về đêm, nhằm thu hút du khách tham quan di tích; hỗ trợ đa dạng hóa các hoạt động trình diễn tại phố đi bộ về đêm cuối tuần ở các tuyến đường Phạm Ngũ Lão, Chu Văn An, Võ Thị Sáu; đã và đang sắp xếp một chuỗi hệ thống các thiết chế văn hóa nghệ thuật theo không gian mở trên tuyến đường Lê Lợi, từng bước hình thành sản phẩm du lịch của năm 2018 là tuyến phố đi bộ dọc sông Hương gắn với không gian bảo tàng dọc đường Lê Lợi.

- Về lĩnh vực tài nguyên môi trường: đã tập trung chỉ đạo, giải quyết vướng mắc trong việc bồi thường, giải phóng mặt bằng và ban hành hệ số điều chỉnh giá đất để tính tiền bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất. Việc thu hồi đất, giao đất, thuê đất, chuyển đổi mục đích sử dụng đất trên địa bàn tỉnh đã được phê duyệt. Sáu tháng đầu năm đã cho thuê đất 13 dự án với tổng diện tích 26,4ha.

Thời gian giải quyết thủ tục đăng ký đất đai, tài sản gắn liền với đất, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất được rút ngắn xuống còn không quá 14 ngày.

- Về lĩnh vực xây dựng: Rút ngắn tối đa thời gian giải quyết các thủ tục hành chính tạo thuận lợi cho các doanh nghiệp triển khai thực hiện các dự án; công khai thông tin liên quan tới công tác quy hoạch xây dựng trên trang thông tin của tỉnh. 

Thời gian cấp phép xây dựng và các thủ tục liên quan tối đa được rút ngắn xuống còn không quá 120 ngày, bao gồm: thẩm định thiết kế cơ sở không quá 30 ngày đối với dự án nhóm A, 20 ngày đối với dự án nhóm B và 15 ngày đối với dự án nhóm C; thẩm định thiết kế, dự toán xây dựng không quá 40 ngày đối với công trình cấp I, cấp đặc biệt, 30 ngày đối công trình cấp II, cấp III và không quá 20 ngày đối với công trình còn lại; cấp giấy phép xây dựng xuống còn 05 ngày.

- Về lĩnh vực thuế: thực hiện tốt việc tiếp nhận, xử lý phán ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về các quy định hành chính. Công khai địa chỉ để người nộp thuế thực hiện phản ánh kiến nghị về quy định thủ tục hành chính tại bộ phận một cửa của cơ quan Thuế. Đảm bảo 100% hồ sơ khiếu nại của người nộp thuế được giải quyết đúng thời gian quy định của pháp luật. Công khai, minh bạch quy trình thanh tra, giải quyết khiếu nại và hoàn thuế giá trị gia tăng.

- Về khởi nghiệp đổi mới sáng tạo: Đã thúc đẩy thành lập các Câu lạc bộ khởi nghiệp trong cộng đồng sinh viên. Tổ chức thành công các cuộc thi tìm kiếm ý tưởng khởi nghiệp để thu hút các cá nhân và tổ chức tham gia. Hỗ trợ lựa chọn các ý tưởng khởi nghiệp tiềm năng và đưa vào chương trình ươm tạo, giúp các ý tưởng trở thành các dự án khởi nghiệp có sức sống và tồn tại được trên thị trường. Tổ chức thành công các cuộc thi tìm kiếm ý tưởng khởi nghiệp để thu hút các cá nhân và tổ chức tham gia. Hỗ trợ lựa chọn các ý tưởng khởi nghiệp tiềm năng và đưa vào chương trình ươm tạo, giúp các ý tưởng trở thành các dự án khởi nghiệp có sức sống và tồn tại được trên thị trường. Điển hình đến nay, có 4/6 nhóm khởi nghiệp trong và sau quá trình ươm tạo tại Công ty cổ phần cổ phần Tư vấn và Đầu tư Cộng hưởng (CoPLUS) đã hình thành doanh nghiệp và bắt đầu kinh doanh có hiệu quả; 2/6 doanh nghiệp lọt vào danh sách 100 startups của mạng lưới gọi vốn đầu tư iAngel; nhóm Vườn treo đạt giải ba cuộc thi khởi nghiệp nông nghiệp quốc gia VCCI; nhóm I Love Huế với ý tưởng phát triển thành dự án I Love Asia lọt vào top 4 của MIST (cuộc thi khởi nghiệp Đông Nam Á cho các ý tưởng khởi nghiệp du lịch); nhóm Giấy Xanh lọt vòng chung kết Vietnam Women in STEM: Wepics Competition đang diễn ra tại Đà Nẵng,…

Những cam kết hỗ trợ khác

- UBND tỉnh đã thành lập Tổ Công tác Liên ngành, thường xuyên làm việc với các doanh nghiệp, nhà đầu tư nhằm tư vấn chính sách, hỗ trợ pháp lý, nắm bắt các khó khăn vướng mắc kịp thời đề xuất tháo gỡ. 

- Tổ chức cung cấp công khai và thường xuyên các thông tin liên quan đến quy hoạch, kế hoạch kinh tế - xã hội, quy hoạch xây dựng, quy hoạch sử dụng đất đai, các chính sách ưu đãi của Tỉnh, danh mục các dự án kêu gọi đầu tư, quy trình thủ tục hành chính thuộc trách nhiệm giải quyết... trên Trang thông tin điện tử và tại các công sở.

- Hoàn thiện cơ sở hạ tầng đến các vùng trọng điểm kêu gọi đầu tư như các Khu Công nghiệp, Khu Kinh tế Chân Mây Lăng Cô, vùng ven biển đầm phá, thành phố Huế, Khu du lịch sinh thái Bạch Mã,...

Đặc biệt, trong năm nay, tỉnh Thừa Thiên Huế đưa vào triển khai đánh giá năng lực cạnh tranh các sở ban ngành và địa phương (gọi tắt là DDCI) trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế. Bộ chỉ số DDCI được xây dựng trên cơ sở ý kiến đánh giá, phản hồi của nhà đầu tư, doanh nghiệp, hộ kinh doanh cá thể, hợp tác xã đang đầu tư, hoạt động sản xuất, kinh doanh trên địa bàn tỉnh về chất lượng điều hành của các sở ban ngành và UBND cấp huyện với mục tiêu tạo sự cạnh tranh, thi đua về chất lượng điều hành kinh tế giữa chính quyền các huyện, thị xã, thành phố và các sở ban ngành thuộc tỉnh; tạo động lực cải cách quyết liệt, đồng bộ nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính liên quan đến nhà đầu tư, doanh nghiệp; xây dựng kênh thông tin tin cậy, rộng rãi và minh bạch để nhà đầu tư, doanh nghiệp tham gia đóng góp ý kiến xây dựng chính quyền địa phương và các sở ban ngành; và tạo môi trường thuận lợi cho hoạt động đầu tư, sản xuất kinh doanh trên các lĩnh vực.
Năm 2018, UBND tỉnh tổ chức đánh giá DDCI cho 32 sở ban ngành và địa phương. Trong đó:

+ Có 23 sở ban ngành gồm: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng, Sở Du lịch, Sở Công thương, Sở Lao động Thương binh và xã hội, Sở Tư pháp, Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Y tế, Sở Văn hóa và Thể thao, Sở Giao thông và Vận tải, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Nội Vụ, Sở Tài chính, Văn phòng UBND tỉnh, Ban Quản lý khu kinh tế Công nghiệp, Ban Quản lý KVPTĐT, Cục thuế, Cục Hải quan, Bảo hiểm xã hội, Công an tỉnh; 

+ Và 09 UBND cấp huyện gồm: UBND Thành phố, UBND Thị xã Hương Thủy, UBND Thị xã Hương Trà, UBND huyện Phú Lộc, UBND huyện Nam Đông, UBND huyện Phú Vang, UBND huyện Quảng Điền, UBND huyện Phong Điền, UBND huyện A Lưới.

Cuộc khảo sát được tổ chức định kỳ hàng năm và chính thức bắt đầu vào tháng 8 năm 2018 thông qua hình thức khảo sát trực tiếp tại doanh nghiệp, khảo sát qua đường thư tín và khảo sát thông qua môi trường mạng tại Website DDCI. Để đảm bảo tính khách quan, việc triển khai, đánh giá DDCI sẽ do một đơn vị nghiên cứu độc lập tiến hành thực hiện và phối hợp cùng Hội Doanh nhân trẻ, Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh trong quá trình triển khai, đánh giá nhằm mục đích chuyển giao giải pháp cho những năm tiếp theo.

Kết quả DDCI sẽ làm cơ sở để UBND tỉnh đánh giá công tác thi đua, xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ hàng năm của các sở ban ngành, địa phương và được công bố vào ngày gặp mặt doanh nghiệp đầu năm của tỉnh.

Mong rằng với những nổ lực trên của tỉnh sẽ nhận được sự ghi nhận và tham gia tích cực của doanh nghiệp hướng đến chính quyền và doanh nghiệp có chung tiếng nói trong công cuộc phát triển, đưa tỉnh Thừa Thiên Huế lớn mạnh và phát triển xứng đáng với tiềm năng và vị trí của tỉnh.

* * *

Để biết thêm thông tin chi tiết:

- Về Bộ chỉ số DDCI, vui lòng truy cập vào Website: ddci.thuathienhue.gov.vn hoặc liên hệ Văn phòng Hội Doanh nhân trẻ (Điện thoại:0931.900.908 - 32 Trần Thúc Nhẫn, Thành phố Huế).

- Về những hỗ trợ của tỉnh dành cho doanh nghiệp, vui lòng liên hệ Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Thiên Thiên Huế (Điện thoại: 0234.3846367 - 07 Tôn Đức Thắng, Thành phố Huế).

