	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ


Số:  501/SKHĐT-VP
V/v tham gia góp ý về dự thảo Quyết định ban hành danh mục TTHC chuẩn hóa được tiếp nhận và trả kết quả tại tại Trung tâm hành chính công cấp huyện. 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Thừa Thiên Huế, ngày   05  tháng 3 năm 2019


   Kính gửi:    UBND các Huyện, Thị xã và Thành phố Huế.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 860/UBND-KSTH ngày 19/02/2019 về việc lập bộ danh mục TTHC đưa vào tiếp nhận và trả kết quả tại Trung tâm Hành chính công cấp huyện; Để có cơ sở tham mưu UBND tỉnh bộ danh mục TTHC thuộc UBND cấp huyện đưa vào tiếp nhận và trả kết quả tại Trung tâm Hành chính công cấp huyện, Sở Kế hoạch và Đầu tư đã dự thảo Quyết định về việc ban hành danh mục TTHC chuẩn hóa được tiếp nhận và trả kết quả tại tại Trung tâm hành chính công cấp huyện.
Nội dung dự thảo Quyết định đưa trên Trang Thông tin điện tử của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại địa chỉ sau: http://skhdt.thuathienhue.gov.vn (Chuyên mục Thông tin Điều hành - Trao đổi thông tin). Sở Kế hoạch và Đầu tư kính đề nghị UBND các Huyện, Thị xã, Thành phố Huế tham gia góp ý để Sở Kế hoạch và Đầu tư sớm hoàn chỉnh dự thảo Quyết định trình UBND tỉnh phê duyệt. 
Nội dung tham gia góp ý xin gửi về Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 12/3/2019 và ngoài văn bản giấy kính đề nghị gửi kèm theo bản điện tử qua hộp thư điện tử công vụ của Sở sau: skhdt@thuathienhue.gov.vn.  
Sở Kế hoạch và Đầu tư trân trọng cảm ơn sự hợp tác của UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế./.
Nơi nhận:                                                                                            KT.GIÁM ĐỐC
- Như trên;






             PHÓ GIÁM ĐỐC
- UBND tỉnh (B/C);
- Lưu: VT, VP.
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