       ỦY BAN NHÂN DÂN
   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TỈNH THỪA THIÊN HUẾ 
          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 

       Số:            /TTr-UBND          
          Thừa Thiên Huế, ngày       tháng  02 năm 2020
  
TỜ TRÌNH
Về việc đề nghị giao thẩm quyền phê duyệt chủ trương đầu tư 
dự án nhóm C sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý

Kính gửi: Hội đồng nhân dân tỉnh
Luật Đầu tư công số 39/2019/QH14 ngày 13/6/2019 có hiệu lực thi hành từ ngày 01/01/2020. Để tổ chức triển khai thực hiện quy định của Luật, UBND tỉnh kính báo cáo nội dung như sau:

Tại khoản 7 Điều 17 Luật Đầu tư công số 39/2019/QH14: “Hội đồng nhân dân các cấp quyết định chủ trương đầu tư chương trình, dự án nhóm B, nhóm C sử dụng vốn ngân sách địa phương, bao gồm cả vốn bổ sung có mục tiêu từ ngân sách cấp trên, các nguồn vốn hợp pháp của địa phương thuộc cấp mình quản lý, trừ dự án quy định tại khoản 4 Điều này.

Trong trường hợp cần thiết, Hội đồng nhân dân quyết định việc giao cho Ủy ban nhân dân cùng cấp quyết định chủ trương đầu tư dự án quy định tại khoản này phù hợp với mục tiêu, định hướng phát triển, khả năng tài chính và đặc điểm cụ thể của địa phương”

Như vậy HĐND tỉnh là cấp có thẩm quyền quyết định chủ trương đầu tư các dự án nhóm B, C sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý, bao gồm cả vốn bổ sung có mục tiêu từ ngân sách cấp trên, các nguồn vốn hợp pháp của địa phương thuộc cấp tỉnh quản lý. Để tạo điều kiện chủ động cho điều hành thực hiện và giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công, UBND tỉnh kính đề nghị HĐND tỉnh giao UBND tỉnh quyết định chủ trương đầu tư dự án nhóm C sử dụng ngân sách cấp tỉnh quản lý (bao gồm cả vốn bổ sung có mục tiêu từ ngân sách cấp trên, các nguồn vốn hợp pháp của địa phương thuộc cấp tỉnh quản lý) theo khoản 7 Điều 17 Luật Đầu tư công số 39/2019/QH14.

UBND tỉnh Thừa Thiên Huế kính trình nội dung trên./.
Nơi nhận:


                  

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Như trên;





               CHỦ TỊCH

- CT và các PCT UBND tỉnh;

- Sở KH&ĐT;
- VP: CVP và các PCVP;

- Lưu VT, XDCB.
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