	UBND TỈNH THỪA THIÊN HUẾ        SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ


Số:            /SKHĐT-VP
V/v tham gia góp ý dự thảo Thông tư hướng dẫn vị trí việc làm nghiệp vụ, chuyên ngành và biên chế công chức ngành Kế hoạch, đầu tư và Thống kê.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Thừa Thiên Huế, ngày       tháng 3 năm 2021


Kính gửi:    Phòng Tài chính - Kế hoạch các Huyện, 

                     Thị xã và Thành phố Huế. 
Sở Kế hoạch và Đầu tư nhận được Công văn số 1767/UBND-NV ngày 04 tháng 3 năm 2021 của UBND tỉnh về việc tham gia dự thảo Thông tư hướng dẫn vị trí việc làm nghiệp vụ, chuyên ngành và biên chế công chức ngành Kế hoạch, đầu tư và Thống kê. 

Để có cơ sở tham mưu, tổng hợp báo cáo UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư đề nghị Phòng Tài chính - Kế hoạch các Huyện, Thị xã, Thành phố Huế tham gia góp ý dự thảo Thông tư theo nội dung Công văn số 982/BKHĐT-TCCB ngày 24/2/2021 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư (có file điện tử kèm theo trên Trang Thông tin Điện tử của Sở Kế hoạch và Đầu tư tại chuyên mục Trao đổi thông tin (https://skhdt.thuathienhue.gov.vn/?gd=68&cn=529&tm=23).
Ý kiến tham gia gửi về Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 15/3/2021 đồng thời gửi file qua thư điện tử công vụ: skhdt@thuathienhue.gov.vn để Sở tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh theo đúng thời gian quy định.

Trân trọng./.

Nơi nhận:                                                                             KT.GIÁM ĐỐC

- Như trên;                                                   


        PHÓ GIÁM ĐỐC
- UBND các huyện, TX và TP Huế;

- Sở Nội vụ;

- Lưu: VT, VP.








          Hoàng Việt Trung
