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TỜ TRÌNH
Đề nghị xây dựng Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh 

Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư trên địa bàn 

tỉnh Thừa Thiên Huế
Kính gửi: Thường trực Hội đồng Nhân dân tỉnh.
Thực hiện quy định của Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2015, UBND tỉnh kính trình Thường trực Hội đồng Nhân dân tỉnh đề nghị xây dựng Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh về Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (trên cơ sở điều chỉnh Nghị quyết số 01/2017/NQ-HĐND ngày 31/3/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh về việc Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư –gọi tắt là Nghị quyết số 01/2017/NQ-HĐND) như sau:
I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH NGHỊ QUYẾT:
Sau khi Luật Đầu tư 2005 được ban hành, nhằm tương thích với các quy định của WTO, chính sách ưu đãi đầu tư của Việt Nam đã có sự thống nhất, không còn phân biệt đối xử giữa nhà đầu tư trong nước và nước ngoài; về thẩm quyền, không còn tình trạng các địa phương ưu đãi đầu tư tràn lan bằng biện pháp thuế. Tuy nhiên, các địa phương vẫn có thẩm quyền ban hành chính sách hỗ trợ ưu đãi đầu tư (cụ thể hoá chính sách của trung ương) và thường sẽ áp dụng các biện pháp như hỗ trợ chi phí, hạ tầng, thủ tục hành chính,… 
Luật đầu tư năm 2020 được thông qua tại kỳ họp thứ 9 Quốc hội khóa XIV chính thức có hiệu lực áp dụng từ ngày 01/01/2021 và thay thế Luật đầu tư năm 2014. Theo đó, Luật đầu tư 2020 có nhiều điểm mới nổi bật trong đó có chính sách về ưu đãi và hỗ trợ đầu tư cho nhà đầu tư, tạo ra hành lang pháp lý thuận lợi nhằm thu hút đầu tư:
1.Về đối tượng hưởng ưu đãi và hỗ trợ đầu tư:
Luật Đầu tư 2020 đã thay thế theo hướng mở rộng đối tượng được hưởng ưu đãi đầu tư, từ 05 nhóm tại Luật Đầu tư 2014 tăng thêm hai nhóm thành 07 nhóm và đồng thời bổ sung thêm một số đối tượng và yêu cầu trong từng nhóm. 02 nhóm đối tượng ưu đãi đầu tư mới, cụ thể:

- Đầu tư kinh doanh chuỗi phân phối sản phẩm của doanh nghiệp nhỏ và vừa; đầu tư kinh doanh cơ sở kỹ thuật hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa, cơ sở ươm tạo doanh nghiệp nhỏ và vừa;

- Dự án đầu tư khởi nghiệp sáng tạo, trung tâm đổi mới sáng tạo, trung tâm nghiên cứu và phát triển;

-Về ngành nghề ưu đãi đầu tư, Luật Đầu tư năm 2020 có hiệu lực từ ngày 01/01/2021 có nhiều sửa đổi, bổ sung về ưu đãi đầu tư so với Luật Đầu tư năm 2014, theo đó Luật mới có những lĩnh vực ngành nghề mới được ưu đãi đầu tư như sau:

+ Giáo dục đại học;

+ Sản xuất các sản phẩm hình thành từ kết quả khoa học và công nghệ theo quy định của pháp luật về khoa học và công nghệ;

+ Sản xuất sản phẩm thuộc Danh mục sản phẩm công nghiệp hỗ trợ ưu tiên phát triển;

+ Bảo quản thuốc, sản xuất trang thiết bị y tế;

+ Sản xuất hàng hóa, cung cấp dịch vụ tạo ra hoặc tham gia chuỗi giá trị, cụm liên kết ngành.

2. Hình thức ưu đãi và hỗ trợ đầu tư:

- Ngoài quy định hình thức ưu đãi đầu tư về lĩnh vực thuế, về đất đai ; Luật đầu tư 2020 còn bổ sung hình thức ưu đãi mới là  Khấu hao nhanh, tăng mức chi phí được trừ khi tính thu nhập chịu thuế.
- Các hình thức hỗ trợ đầu tư  (7 hình thức) bao gồm:

+ Hỗ trợ phát triển hệ thống kết cấu hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội trong và ngoài hàng rào dự án đầu tư;

+ Hỗ trợ đào tạo, phát triển nguồn nhân lực;

+ Hỗ trợ tín dụng;

+ Hỗ trợ tiếp cận mặt bằng sản xuất, kinh doanh; hỗ trợ cơ sở sản xuất, kinh doanh di dời theo quyết định của cơ quan nhà nước;

+ Hỗ trợ khoa học, kỹ thuật, chuyển giao công nghệ;

+ Hỗ trợ phát triển thị trường, cung cấp thông tin;

+ Hỗ trợ nghiên cứu và phát triển.

- Bổ sung thêm việc áp dụng ưu đãi, hỗ trợ đầu tư đặc biệt nhằm khuyến khích phát triển một số dự án đầu tư có tác động lớn đến phát triển kinh tế - xã hội do Chính phủ quyết định.

Quy định mới này của Luật Đầu tư năm 2020 được đánh giá là sự cập nhật phù hợp với quan điểm, định hướng, chính sách phát triển các ngành, lĩnh vực, địa bàn của Đảng và Nhà nước.

Trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế, chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư đã được ban hành qua từng thời kỳ, trên cơ sở vận dụng kịp thời các chính sách ưu đãi tốt nhất theo quy định của Chính phủ để thu hút tối đa tiềm lực kinh tế của mọi tổ chức, cá nhân trong nước và ngoài nước thực hiện các dự án đầu tư để phát triển kinh tế xã hội. Hiện nay, chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đang được thực hiện theo Nghị quyết số 01/2017/NQ-HĐND ngày 31/3/2017 của Hội đồng nhân dân tỉnh về việc Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư (gọi tắt là Nghị quyết 01/2017/NQ-HĐND).

Kết quả thực hiện như sau:

Trong giai đoạn 2016-2020, công tác xúc tiến đầu tư tiếp tục được triển khai một cách có trọng tâm, trọng điểm, hướng đến các nhà đầu tư có uy tín, năng lực trong nước và khu vực, có định hướng phát triển tương đồng với đặc điểm, tiềm năng, thế mạnh của tỉnh; loại ngay từ đầu những nhà đầu tư hạn chế về uy tín, năng lực. Việc mở rộng quan hệ xúc tiến đầu tư đã và đang tạo những điều kiện thuận lợi để có nhiều cơ hội lựa chọn các nhà đầu tư có chất lượng cao; trong giai đoạn này, thu hút được 249 dự án với tổng vốn đầu tư gần 56.000 tỷ đồng (bình quân 224 tỷ đồng/dự án), trong đó có 50 dự án đầu tư trực tiếp nước ngoài (FDI) với hơn 10.300 tỷ đồng. 

Đáng chú ý, trong năm 2018, Dự án Laguna Lăng Cô của Công ty TNHH Laguna (Viet Nam) điều chỉnh tăng vốn đầu tư từ 875 triệu USD lên 02 tỷ USD để mở rộng và đăng ký hoạt động ngành nghề casino; đây là dự án có quy mô vốn đầu tư lớn nhất đến thời điểm hiện tại và là dự án trọng điểm, kỳ vọng sẽ tạo động lực, sức lan tỏa để phát triển ngành du lịch của tỉnh.

Tiếp đó, năm 2019, một số dự án lớn trong và ngoài nước của các Tập đoàn có năng lực, uy tín đã được cấp phép như: Dự án Nhà máy Kanglongda Huế (4.812 tỷ đồng); Khu du lịch nghỉ dưỡng sinh thái biển Hải Dương (2.107 tỷ đồng); Khách sạn, dịch vụ du lịch, biệt thự nghỉ dưỡng và khu vui chơi giải trí tổng hợp (4.168 tỷ đồng); Khu du lịch nghỉ dưỡng phát triển thể chất kết hợp vui chơi, thể thao (3.066 tỷ đồng); Nhà máy xử lý rác thải sinh hoạt Phú Sơn (1.677 tỷ đồng); Dự án Khu dịch vụ du lịch nghỉ dưỡng Cồn Sơn (1.010 tỷ đồng).

Tạo điều kiện thuận lợi để các nhà đầu tư triển khai thực hiện dự án, giải quyết nhanh chóng, kịp thời các yêu cầu của nhà đầu tư trong quá trình thi công xây dựng công trình nhằm đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn, đặc biệt chú trọng đến công tác triển khai và giải ngân vốn đầu tư của các dự án có quy mô lớn cũng như phục vụ thu hút các dự án đầu tư. Bên cạnh nguồn lực hỗ trợ từ trung ương, tỉnh ưu tiên tập trung bố trí các nguồn lực ngân sách để đầu tư hạ tầng các khu kinh tế ven biển, khu kinh tế cửa khẩu, hạ tầng trong và ngoài hàng rào các khu công nghiệp, cụm công nghiệp giai đoạn 2016-2020, tập trung vào các hạng mục thiết yếu như nhà máy xử lý nước thải tập trung, san lấp mặt bằng, đường giao thông kết nối, hệ thống cấp điện, rà phá bom mìn.... với tổng nguồn vốn theo kế hoạch trung hạn 2016-2020 là 682,670 tỷ đồng (đã giải ngân: 573,306 tỷ đồng) cho 27 dự án (trong đó có 6 dự án chuyển tiếp từ giai đoạn 2011 – 2015, gồm: 01 dự án từ nguồn trung ương hỗ trợ, 05 dự án địa từ nguồn vốn ngân sách địa phương), trong đó:

 - Nguồn vốn NSTW hỗ trợ đã được Thủ tướng Chính phủ giao hằng năm giai đoạn 2016-2020 đã giải ngân là 504,863 tỷ đồng để thực hiện 06 dự án (04 dự án giao thông, 01 dự án xử lý nước thải, 01 dự án hạ tầng kỹ thuật khu tái định cư và vốn bố trí thu hồi các khoản ứng trước NSTW) đạt gần 84,4% so với với kế hoạch (598,000 tỷ đồng).

- Nguồn vốn ngân sách địa phương giai đoạn 2016-2020 đã giải ngân là:  66,389 tỷ đồng để thực hiện 19 dự án (11 dự án giao thông, 02 dự án rà phá bom mìn, 02 dự án hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội khu tái định cư, 04 dự án đầu tư hệ thống cấp điện,) đạt 80,39% so với kế hoạch (82,581 tỷ đồng).
Mặc dù các chương trình, dự án của chính sách một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư thời gian qua đã đạt được một số kết quả đáng ghi nhận, nhưng việc triển khai thực hiện và tác động hỗ trợ của Chính sách này vẫn còn một số hạn chế, bất cập sau:
 (i) Công tác tuyên truyền, phổ biến về mục đích, nội dung, yêu cầu của chính sách không đầy đủ, rõ ràng và kịp thời đến các đối tượng thụ hưởng một cách trọn vẹn làm ảnh hưởng đến hiệu quả thực hiện chính sách.

(ii) Hỗ trợ các công trình kết cấu hạ tầng trong và ngoài hàng rào:
- Các dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh hạ tầng khu công nghiệp, cụm công nghiệp được hỗ trợ 30% kinh phí đầu tư cụm công trình đầu mối nhà máy xử lý nước thải, nhưng tối đa không quá 10 tỷ đồng : Việc thực hiện hỗ trợ chưa thể triển khai, mặc dù các nhà đầu tư có đề nghị nhưng Nghị quyết chưa quy định trình tự thủ tục hỗ trợ cũng như hình thức hỗ trợ để phù hợp với Luật đầu tư công năm 2019; Việc sắp xếp nguồn vốn ngân sách nhà nước không có cơ sở thực hiện theo Luật đầu tư công (yêu cầu phải có quyết định chủ trương đầu tư của cấp có thẩm quyền mới có thể đưa vào kế hoạch đầu tư công trung hạn và hàng năm), theo luật ngân sách nhà nước 2020 đối với nguồn chi đầu tư phát triển phải thực hiện  theo Luật đầu tư công vì vậy các cơ quan nhà nước và nhà đầu tư đều lúng túng trong việc triển khai. 
- Nghị quyết cũ chưa đề cập đến hỗ trợ phát triển hệ thống kết cấu hạ tầng  trong hàng rào của khu công nghiệp, khu chế xuất, khu công nghệ cao, khu kinh tế và cụm công nghiệp mà Luật đầu tư 2020 đã quy định tại Điều 19 và Điều 29 Nghị định 68/2017/NĐ-CP ngày 25 tháng 5 năm 2017 của Chính phủ về quản lý, phát triển cụm công nghiệp. 
(iii) Hỗ trợ giải phóng mặt bằng:
-Nghị quyết 01/2017/NQ-HĐND quy định ứng trước 50% kinh phí bồi thường, hỗ trợ, tái định cư nhưng tối đa không quá 5 tỷ đồng/dự án, riêng đối với các dự án đầu tư và kinh doanh hạ tầng khu công nghiệp được hỗ trợ tối đa không quá 10 tỷ đồng/dự án để chi trả cho công tác giải phóng mặt bằng; quy định này không thực hiện được do nguồn lực ngân sách nhà nước chủ yếu sử dụng vốn đầu tư công phải thực hiện theo khoản 1 Điều 5 Luật đầu tư công năm 2019 quy định trường hợp thật sự cần thiết tách riêng việc bồi thường, hỗ trợ, tái định cư, giải phóng mặt bằng thành dự án độc lập chỉ được áp dụng cho dự án nhóm A và phải được Hội đồng nhân dân tỉnh  xem xét, quyết định theo thẩm quyền, việc tách riêng dự án độc lập được thực hiện khi phê duyệt chủ trương đầu tư; đến nay chưa có quy định cụ thể trình tự thủ tục hỗ trợ đầu tư này.Vì vậy,  đối với công tác bồi thường, hỗ trợ, giải phóng mặt bằng phần lớn là do chủ đầu tư tự bỏ vốn ra thực hiện rồi khấu trừ vào nghĩa vụ thuê đất theo Luật đất đai. 
- Chính sách quy định nhà đầu tư được sử dụng số tiền ký quỹ này để chi trả bồi thường, hỗ trợ, tái định cư và được hoãn thực hiện nghĩa vụ ký quỹ tương ứng với số tiền giải phóng mặt bằng, tái định cư đã tạm ứng. Số tiền đã tạm ứng này được phép sử dụng ký quỹ theo quy định hiện nay đã được quy định tại Luật đầu tư 2020 và Nghị định 31/2021/NĐ-CP ngày 26 tháng 3 năm 2021. 
(iv) Về hỗ trợ rà phá bom, mìn, vật nổ
Đã thực hiện được một số dự án ở khu công nghiệp, tuy nhiên một số dự án gặp khó khăn do phải thực hiện trình tự thủ tục theo luật đầu tư công và bố trí nguồn lực chưa sẵn sàng trong kế hoạch đầu tư công trung hạn cũng như kế hoạch hàng năm, thời gian xử lý thủ tục đầu tư theo quy định luật đầu tư công dài không đáp ứng được yêu  cầu theo tiến độ xây dựng hạ tầng  của nhà đầu tư; vì vậy, nhà đầu tư phải tự bỏ vốn ra thực hiện và được đưa vào vốn đầu tư của dự án.
(vi) Hoàn trả kinh phí ứng trước của nhà đầu tư 
Trường hợp nhà đầu tư cần thực hiện sớm các hạng mục hỗ trợ nhằm đáp ứng tiến độ dự án đầu tư trong điều kiện ngân sách tỉnh chưa kịp bố trí trong kế hoạch vốn hàng năm, nhà đầu tư có thể ứng trước kinh phí để thực hiện và được tỉnh bố trí hoàn trả… Trình tự thủ tục thực hiện các hạng mục hỗ trợ theo quy định của pháp luật hiện hành về quản lý các dự án đầu tư xây dựng công trình và phi công trình sử dụng vốn ngân sách nhà nước; quy định này khó thực hiện chưa phù hợp về hạch toán khoản thu, chi của Luật ngân sách nhà nước vì vậy việc triển khai gần như không thực hiện được.
(vii) Hỗ trợ đào tạo: Mức hỗ trợ thấp, điều kiện không phù hợp với  Thông tư 32/2018/TT-BLĐTBXH ngày 26 tháng 12 năm 2018 của Bộ Lao động, Thương binh và xã hội  hướng dẫn việc hỗ trợ đào tạo nghề đối với lao động đang làm việc trong doanh nghiệp nhỏ và vừa ( mức  hỗ trợ 100% chi phí đào tạo) và Nghị quyết 03/2021/NQ-HĐND ngày 26 tháng  02 năm 2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định một số chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Thừa Thiên Huế. 

(viii) Hỗ trợ doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực công nghệ thông tin:

Chính sách này chủ yếu hỗ trợ chi phí thuê mặt bằng, qua triển khai, do các doanh nghiệp công nghệ thông tin khởi nghiệp, nhỏ vì vậy phần lớn không đáp ứng được điều kiện của chính sách vì vậy chưa doanh nghiệp nào được hưởng chính sách; hiện nay, chính sách này đã được quy định chung trong Nghị quyết 03/2021/NQ-HĐND ngày 26 tháng  02 năm 2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định một số chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Thừa Thiên Huế. 

(ix) Hỗ trợ xúc tiến đầu tư: Các doanh nghiệp có các dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh hạ tầng khu công nghiệp, cụm công nghiệp; các dự án đầu tư xây dựng và kinh doanh hạ tầng khu công nghiệp, khu phi thuế quan thuộc Khu kinh tế Chân Mây - Lăng Cô được hỗ trợ chi phí đi lại để tham gia xúc tiến đầu tư ở nước ngoài theo kế hoạch xúc tiến đầu tư hàng năm của tỉnh; thực tế các doanh nghiệp chưa tiếp cận được hỗ trợ chi phí này; các hoạt động xúc tiến đầu tư ở nước ngoài trong các năm qua gần như chưa triển khai thực hiện được. Hiện nay, công tác xúc tiến đầu tư được Trung tâm xúc tiến đầu tư và hỗ trợ doanh nghiệp – Sở Kế hoạch và Đầu tư  làm đầu mối để thực hiện bằng chi phí chi thường xuyên. 
(x) Nhà đầu tư đã được Ủy ban nhân dân tỉnh thống nhất chủ trương nghiên cứu hoặc khảo sát đề xuất dự án đầu tư sẽ được tỉnh hỗ trợ 100% phí khai thác và sử dụng tài liệu đất đai trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế khi nghiên cứu các dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh: Hiện nay thực hiện Luật đầu tư năm 2020, các dự án trong danh mục dự án kêu gọi đầu tư của tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành theo từng thời kỳ đều được UBND tỉnh giao cho các cơ quan chuyên môn, UBND cấp huyện lập báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư, trong đó đã đầy đủ thông tin về dữ liệu đất đai để nhà đầu tư nghiên cứu, đối với các dự án do nhà đầu tư đề xuất chủ trương đầu tư, Trung tâm xúc tiến đầu tư và hỗ trợ doanh nghiệp thuộc sở Kế hoạch và Đầu tư sẽ phối hợp với các sở chuyên ngành, UBND cấp huyện sẽ hỗ trợ cung cấp đầy đủ các dữ liệu này.  
Nhằm giải quyết những tồn tại nói trên và để phù hợp với Luật Đầu tư năm 2020, Luật đầu tư công năm 2019, Luật ngân sách nhà nước 2020 việc xây dựng và ban hành Chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư trên địa bàn tỉnh (trên cơ sở điều chỉnh, sửa đổi bổ sung Nghị quyết số 01/2017/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh về việc Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư) là rất cần thiết, nhằm giúp các Nhà đầu tư được hưởng thụ một cách đầy đủ các hỗ trợ của Chính sách khi ban hành.

Điều mà các nhà đầu tư mong muốn không phải là những chính sách ưu đãi đầu tư, hỗ trợ đầu tư phải minh bạch hoá thông tin chính sách, đơn giản hoá thủ tục hành chính và nhất là chất lượng cơ sở hạ tầng và chất lượng nguồn nhân lực của địa phương.

Vì vậy, trong lần này, việc điều chỉnh chính sách ưu đãi đầu tư và hỗ trợ ưu đãi đầu tư sẽ tập trung chủ yếu hướng đến việc tích cực cải thiện kết cấu hạ tầng bằng hình thức hỗ trợ đầu tư sau đầu tư tập trung cho các dự án hạ tầng Khu kinh tế, khu công nghiệp, cụm công nghiệp; hỗ trợ cho các dự án do yêu cầu xử lý môi trường  cao hơn quy chuẩn thông thường nên nhà đầu tư phải tốn kém chi phí đầu tư, đổi lại môi trường được bảo toàn tốt hơn và an toàn hơn; các dự án đầu tư sản xuất kinh doanh mang lại nguồn thu ngân sách lớn cho tỉnh; Các dự án đầu tư xử lý chất thải rắn sinh hoạt ứng dụng công nghệ tiên tiến có tỷ lệ chôn lấp  nhỏ hơn  5% tiết kiệm quỹ đất chôn lấp, về hỗ trợ tiếp cận đất đai đã giải phóng mặt bằng nhằm có mặt bằng sạch để nhà đầu tư đẩy nhanh tiến độ thực hiện dự án, tăng tính hấp dẫn thu hút đầu tư các dự án động lực, cần có chính sách hỗ trợ giải phóng mặt bằng thông qua ứng vốn từ quỹ phát triển đất để dễ dàng thực hiện. Bên cạnh đó, chính sách phải bao gồm các trình tự. thủ tục để các nhà đầu tư được hưởng hỗ trợ đầu tư một cách triệt để nhất (thủ tục rõ ràng, minh bạch, dễ thực hiện và sắp xếp nguồn lực đảm bảo theo yêu cầu).
II. MỤC ĐÍCH, QUAN ĐIỂM XÂY DỰNG NGHỊ QUYẾT
1. Mục đích
Việc xây dựng Nghị quyết Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (trên cơ sở điều chỉnh Nghị quyết số 01/2017/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh về việc Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư) nhằm khắc phục những tồn tại của chính sách đã ban hành, đảm bảo phù hợp với các quy định của pháp luật hiện hành, tạo môi trường thuận lợi để thu hút nhà đầu tư theo định hướng phát triển kinh tế xã hội tỉnh Thừa Thiên Huế, góp phần giúp các đối tượng được thụ hưởng một cách đầy đủ các hỗ trợ từ chính sách.
2. Quan điểm xây dựng Nghị quyết
- Chính sách được ban hành phải trên cơ sở định hướng phát triển kinh tế xã hội tỉnh Thừa Thiên Huế theo tinh thần của Nghị quyết số 54-NQ/TW ngày 10 tháng 12 năm 2019 của Bộ Chính trị về xây dựng và phát triển tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
- Chính sách được ban hành phải phù hợp với văn bản quy phạm pháp luật hiện hành đảm bảo phù hợp và đồng bộ với các Luật, đặc biệt các luật mới ban hành: Luật đầu tư  năm 2020, Luật đầu tư công 2019, Luật doanh nghiệp 2020, Luật ngân sách nhà nước năm 2020...

- Chính sách hỗ trợ đầu tư là công cụ, biện pháp nhằm giảm bớt khó khăn, tạo thuận lợi cho quá trình đầu tư của nhà đầu tư; đồng thời góp phần nâng cao năng lực cạnh tranh, tạo ra các điều kiện cần thiết khi tham gia hội nhập kinh tế quốc tế. 
- Cơ chế hỗ trợ đầu tư tập trung hỗ trợ vào các nội dung, hạng mục dễ quản lý, kiểm soát, đồng thời thuận lợi cho nhà đầu tư và cơ quan quản lý nhà nước trong quá trình tiếp cận chính sách, thẩm định, quyết định hỗ trợ: Áp dụng cơ chế hỗ trợ sau đầu tư là chủ yếu.   

III. PHẠM VI ĐIỀU CHỈNH, ĐỐI TƯỢNG ÁP DỤNG 
1. Phạm vi điều chỉnh: 

Quy định chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư đối với các dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế thuộc danh mục dự án kêu gọi đầu tư của tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành theo từng thời kỳ. .
2. Đối tượng và áp dụng: 

a) Tổ chức, cá nhân (nhà đầu tư trong nước, nhà đầu tư nước ngoài) thực hiện hoạt động đầu tư kinh doanh.
b) Cơ quan, các tổ chức và cá nhân có liên quan đến thực hiện chính sách ưu đãi và hỗ trợ đầu tư.
IV. NỘI DUNG CỦA CHÍNH SÁCH 
1. Các chính sách hỗ trợ hiện tại theo Nghị quyết số 01/2017/NQ-HĐND, cụ thể có 9 chính sách:

a) Hỗ trợ các công trình kết cấu hạ tầng trong và ngoài hàng rào;
b) Hỗ trợ giải phóng mặt bằng 
c) Hỗ trợ rà phá bom, mìn, vật nổ;
d) Hỗ trợ đào tạo;
đ) Hỗ trợ doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực công nghệ thông tin;
e) Hỗ trợ xúc tiến đầu tư;
g) Hỗ trợ mức khen thưởng đối với hoạt động môi giới đầu tư.
h) Hỗ trợ khác

i) Hoàn trả kinh phí ứng trước của nhà đầu tư

2. Các chính sách đề nghị bỏ (gồm 5 chính sách):
a) Hỗ trợ đào tạo: 
Lý do: Đã có quy định thực hiện theo Thông tư 32/2018/TT-BLĐTBXH ngày 26 tháng 12 năm 2018 của Bộ Lao động, Thương binh và xã hội  hướng dẫn việc hỗ trợ đào tạo nghề đối với lao động đang làm việc trong doanh nghiệp nhỏ và vừa ( mức  hỗ trợ 100% chi phí đào tạo) và Nghị quyết 03/2021/NQ-HĐND ngày 26 tháng  02 năm 2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định một số chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Thừa Thiên Huế.
b) Hỗ trợ Mức khen thưởng đối với hoạt động môi giới đầu tư .

Lý do: Trong quá trình thực hiện Nghị quyết số 01/2017/NQ-HĐND ngày 31/3/2017  của Hội đồng nhân dân tỉnh và Quyết định số 19/2017/QĐ-UBND ngày 21/4/2017 của UBND tỉnh  đối với chính sách Mức khen thưởng đối với hoạt động môi giới đầu tư vẫn hiện chưa có tổ chức, cá nhân có thành tích trong công tác vận động kêu gọi dự án đầu tư (môi giới đầu tư) vào địa bàn tỉnh được hưởng chính sách này. 
Thông thường các cá nhân, tổ chức giới thiệu các nhà đầu tư đến nghiên cứu đầu tư trên địa bàn tỉnh là những tổ chức và cá nhân có nhiều uy tín, kinh nghiệm, có quan hệ xã hội với các nhà đầu tư vì vậy rất ngại về việc nhận khen thưởng trực tiếp theo hình thức như quy định này bằng tiền mặt, điều này có thể  ảnh hưởng đến uy tín, thậm chí danh dự của họ. Vì vậy, đề nghị không đưa chính sách này vào trong nội dung xây dựng chính sách lần này,  UBND tỉnh có hình thức khen thưởng, vinh danh các tổ chức cá nhân có nhiều đóng góp trong công tác giới thiệu và xúc tiến kêu gọi đầu tư theo quy định về thi đua, khen thưởng và các hình thức khác ý nghĩa hơn.

c) Hỗ trợ doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực công nghệ thông tin: 

- Lý do: Chủ yếu là chính sách hỗ trợ thuê văn phòng, chính sách này đã được quy định chung trong Nghị quyết 03/2021/NQ-HĐND
d) Hỗ trợ khác: về cung cấp dữ liệu quy hoạch, đất đai trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế khi nghiên cứu các dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh đã được UBND tỉnh giao cho các sở, huyện cung cấp  trong khi chuẩn bị lập báo cáo đề xuất chủ trương theo Luật đầu tư.
đ) Hoàn trả kinh phí ứng trước của nhà đầu tư: Không thực hiện, thay vào đó xây dựng trình tự, thủ tục hỗ trợ sau đầu tư theo hướng Nhà đầu tư bỏ vốn, huy động vốn để thực hiện dự án theo quy định của pháp luật đầu tư. Nhà nước hỗ trợ sau đầu tư theo định mức hỗ trợ các hạng mục do Uỷ ban nhân dân tỉnh ban hành. 

3. Các chính sách hỗ trợ đề nghị  giữ lại, điều chỉnh, bổ sung: Gồm 04 chính sách cụ thể:

3.1. Chính sách 1: Hỗ trợ các công trình kết cấu hạ tầng ngoài hàng rào
a) Mục tiêu và nội dung điều chỉnh:  Nội dung cơ bản giữ nguyên, chỉ chỉnh sửa thuật ngữ và bổ sung phương thức xác định công trình ngoài hàng rào đảm bảo theo Luật đầu tư công : Công trình kết cấu hạ tầng ngoài hàng rào được xác định trong báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư do cơ quan chuyên môn hoặc UBND cấp huyện lập trình UBND tỉnh quyết định chấp thuận chủ trương đầu tư theo Luật đầu tư để làm cơ sở thực hiện đầu tư xây dựng theo quy định của Luật đầu tư công.
b) Cơ sở pháp lý: Theo Luật đầu tư và Luật đầu tư công.

c) Giải pháp thực hiện: xác định danh mục dự án ngoài hàng rào để lập kế hoạch đầu tư công trung hạn và hàng năm để ngân sách nhà nước đầu tư đáp nhu yêu cầu của nhà đầu tư.
3.2. Chính sách 2: Hỗ trợ các công trình kết cấu hạ tầng trong hàng rào
a) Mục tiêu và nội dung điều chỉnh:  Cụ thể hoá hạng mục kết cấu hạ tầng và mức hỗ trợ tối đa trong hàng rào được hỗ trợ cho một số loại hình dự án ưu tiên hỗ trợ trong giai đoạn này gồm:

- Khu kinh tế, Khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp.

- Các dự án đầu tư sản xuất kinh doanh mang lại nguồn thu ngân sách lớn cho tỉnh.

- Các dự án đầu tư tái sử dụng nguồn nước thải qua công nghệ xử lý nước tuần hoàn, không thải nước thải ra môi trường.

- Các dự án đầu tư xử lý chất thải rắn sinh hoạt ứng dụng công nghệ tiên tiến có tỷ lệ chôn lấp thấp (nhỏ hơn 5%) để hạn chế quỹ đất chôn lấp.

- Hình thức hỗ trợ: một số loại hình hỗ trợ từ đầu tư trực tiếp của ngân sách nhà nước; một số hỗ trợ sau đầu tư theo định mức khi nhà đầu tư hoàn thành và đưa dự án vào hoạt động. 
b) Cơ sở pháp lý: Theo Luật đầu tư và Luật đầu tư công.

c) Giải pháp thực hiện: Ban hành quy định cơ chế, trình tự và thủ tục hỗ trợ sau đầu tư để dễ dàng triển khai thực hiện.
3.3. Chính sách 3: Hỗ trợ giải phóng mặt bằng và rà phá bom mìn, vật nổ
a) Mục tiêu và nội dung điều chỉnh:  

a.1. Hỗ trợ giải phóng mặt bằng: Phát huy quỹ phát triển đất nhằm chủ động trong công tác  thực hiện việc bồi thường, giải phóng mặt bằng và tạo quỹ đất ở Khu Kinh tế, Khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp theo quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất đã được cơ quan có thẩm quyền phê duyệt để đấu giá quyền sử dụng đất, giao đất và cho thuê đất theo quy định Luật đất đai.

a.2. Hỗ trợ rà phá bom mìn, vật nổ: vẫn giữ nguyên, chỉ thêm vào  hình thức hỗ trợ sau đầu tư để nhà đầu tư chủ động trong tiến độ đầu tư trong hàng rào. 
b) Cơ sở pháp lý: Theo Luật đất đai, Luật đầu tư, Luật đầu tư công và qui định về quản lý, sử dụng Quỹ phát triển đất tỉnh.
c) Giải pháp thực hiện: 
- Hằng năm ngân sách tỉnh trích nguồn thu tiền sử dụng đất, tiền thuê đất, tiền thu từ đấu giá quyền sử dụng đất để bổ sung nguồn vốn cho quỹ phát triển đất tỉnh.
- Ban hành quy định cơ chế, trình tự và thủ tục hỗ trợ sau đầu tư trong trường hợp nhà đầu tư có yêu cầu thực hiện trước để dễ dàng triển khai thực hiện.
3.4. Chính sách 4: Hỗ trợ xúc tiến đầu tư (Giữ nguyên).
V. DỰ KIẾN NGUỒN LỰC, ĐIỀU KIỆN BẢO ĐẢM CHO VIỆC THI HÀNH NGHỊ QUYẾT
1. Nguồn lực, điều kiện đảm bảo:

Trên cơ sở các dự án đang triển khai  (đã cấp quyết định chủ trương đầu tư) và đề xuất Danh mục các dự án kêu gọi đầu tư  của các ngành, địa phương (trước mắt giai đoạn 2021-2022) sẽ có khả năng thực hiện hoàn thành trong giai đoạn năm 2021-2025, Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp, rà soát và dự kiến nguồn lực như sau:

Tổng kinh phí ngân sách nhà nước dự kiến hỗ trợ giai đoạn 2021-2025 là     …………. Triệu đồng, trong đó: (sẽ được báo cáo trong lần trình chính thức đề nghị xây dựng nghị quyết khi các ngành đã góp y lần 1)
· Chính sách 1: 

· Chính sách 2:

· Chính sách 3:

· Chính sách 4: 

(Gửi kèm Phụ lục Dự kiến kinh phí chính sách giai đoạn 2021-2025).

2. Cơ cấu nguồn vốn:
- Ngân sách tỉnh hỗ trợ 100%.

VI. THỜI GIAN DỰ KIẾN ĐỀ NGHỊ HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH THÔNG QUA NGHỊ QUYẾT
- Thời gian trình thông qua:  Cuối tháng 10/2021.
VII.  QUY TRÌNH XÂY DỰNG VĂN BẢN QUY PHẠM PHÁP LUẬT

Thực hiện  Khoản 44 Điều 1 Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật sửa đổi 2020, Chính sách này được sửa đổi cần sửa đổi ngay cho phù hợp văn bản quy phạm pháp luật mới ban hành có hiệu lực như  Luật đầu tư 2020, Luật đầu tư công 2019 và Luật ngân sách nhà nước 2020 hoặc đã điều chỉnh bởi các VBQPPL khác như : Thông tư 32/2018/TT-BLĐTBXH ngày 26 tháng 12 năm 2018 của Bộ Lao động, Thương binh và xã hội  hướng dẫn việc hỗ trợ đào tạo nghề đối với lao động đang làm việc trong doanh nghiệp nhỏ và vừa ( mức  hỗ trợ 100% chi phí đào tạo) và Nghị quyết 03/2021/NQ-HĐND ngày 26 tháng  02 năm 2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định một số chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Thừa Thiên Huế.  

Vì vậy đề nghị Thường trực Hội đồng Nhân dân tỉnh thống nhất xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật theo trình tự thủ tục rút gọn.
Trên đây là Tờ trình đề nghị xây dựng Nghị quyết của Hội đồng nhân dân cấp tỉnh về Quy định một số chính sách ưu đãi và hỗ trợ trợ đầu tư trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế, UBND tỉnh kính trình Thường trực HĐND tỉnh xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- Các Sở: Tư pháp; KHĐT;
- VP: CVP, các PCVP;

- Lưu: VT, DN.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
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